中国诚信指数调查出炉

星报综合报道 2010年7月,《小康》杂 志社中国全面小康研究中心联合清华大学 媒介调查实验室,展开了覆盖中国东、中、 西部的社会诚信评价调查。本次调查涵盖 的东部地区为北京、上海、广东;中部地区 为河南、湖北、安徽;西部地区为四川、甘 肃、贵州。本次调查显示:北京人、山东人 和香港人是中国诚信形象最好的地方人。

▶ 诚信环境"不满意"居多

调查显示,总体来看,对当前中国社会 整体的诚信环境感到"不满意"的人居多, 比例近四成,比感到"满意"的多8个百分 点。就人际信用而言,近半数受访者都感 到"迫于种种原因,在一些事上做不到诚实 守信"。而"利益驱动"和"整体环境就这那 宜",被认为是个人缺乏诚信的两大主因。

对人际信任范围的调查发现,身边有 4~6位可信任的人在受访者中占多数。那 些被受访者信任的人,排在前六位的依次 是:父母、兄弟姐妹、夫妻、朋友、同学,以及 亲戚。很遗憾,恋人没有跻身此列,同事也 距离较远。

中介服务诚信形象最差

在企业信用方面,本次调查评选出了 中国公众心中诚信形象最差的五大行业, 中介服务业高居榜首,其次是电视购物、保 健品、广告和房地产业

对于政府公信力而言,调查发现,"以 权谋私、贪污腐败"、"形式主义、官僚主 义",以及"一些政府部门及其工作人员责

品、药品和环保等安全事故发生",被认为 是销蚀政府公信力的三大主因。

此外,本次调查还评选出了诚信印象。 职业榜,军人、农民、教师、学生和记者,成 为本年度公众心中最诚信的五个群

好的地方人。在诚信印象·国际榜上, 德国人成为在中国人心中诚信形象最 好的外国人。 职业群体 56.4% 42% 36% 35.5%

239%

219%

218%

19%

184%

16.5%

体。在诚信印象·地域榜中,北京人、山

东人和香港人,被选为中国诚信形象最

地方人的诚信形象排名		十大诚信形象不佳行业		十大诚信
北京人	43%	中介服务业	59.2%	军人
山东人	29.9%	电视购物	52.9%	农民
香港人	27.1%	保健品	51.9%	教师
上海人	22.1%	广告	40.5%	学生
黑龙江人	16.6%	房地产	37.2%	记者
辽宁人	15.4%	医药	36%	心理咨询师
天津人	14.3%	美容	21.7%	法官
澳门人	13.9%	保险	21.1%	律师
内蒙古人	13.3%	网上购物	16%	警察
浙江人	13.2%	食品	14%	中医

么差,诚实守信会吃亏,不讲诚信反倒占便 任意识淡漠,失职渎职,导致一些地方食 重庆高院原副院长 脱务分局大楼爆炸4死19伤 张弢受贿涉黑受审

据新华社电 经最高人民法院指 定,7月30日,贵州省遵义市中级人民法 院一审公开开庭审理重庆市高级人民法 院原副院长张弢受贿、纵容黑社会性质 组织案。

遵义市人民检察院指控,1999年至 2009年期间,被告人张弢利用职务之 便,多次索取或收受他人贿赂共计902 万余元。此外,被告人张弢还纵容黑社 会性质的组织进行违法犯罪活动。

2003年4月28

日,家住肥东县长临

河镇的李小中,因胃

部出血,经省立医院

检查,被确诊为贲门

癌,晚期,癌瘤已经

累及胰腺等腹膜后 组织, 伴随盆血

已经无法手术。晴 天霹雳般的噩耗降

临在这个幸福的家

庭,让李小中走向了

崩溃的边缘,而此时,他年仅34岁,下有妻儿,

难,腹部出现包块,腹和腰背持续疼痛……人

日渐消瘦。年老的父亲看在眼里,痛在心里,

药,可是每次都以失败告终。就在一家人快 要绝望时,老人在报纸上看到抗癌中药"绿谷

灵芝宝"(原中华灵芝宝)治愈相关癌症病例

的报道。老人抱着几分希望还有几分怀疑,

来到绿谷灵芝宝肿瘤专家咨询处,在详细咨

询了专家后,老人买了一个疗程的绿谷灵芝

宝。回到家的老人,急切地遵循绿谷灵芝宝

肿瘤专家的建议用量和方法,将粉剂冲开,用

汤勺一点点喂进儿子的嘴里。一天、二天、三

天……李小中吞咽困难的症状消失了,腹和

腰背的疼痛也明显减轻了……生活起居已能

回到家里的李小中,吃饭、喝水都吞咽困

为了能治好李小中,一家人四处寻医问

星报综合消息 昨日下午16时许,位 于长沙市恒达路的长沙市芙蓉区国税局 东屯渡税务分局办公大楼三楼发生爆炸, 警方经调查确认,系人为制造爆炸所致, 截至目前已造成4人死亡、19人受伤,伤者 已送往附近医院救治。记者在现场看到, 三楼的防盗窗已被冲击到30米之外,税务 所对面居民楼的地上都有被爆炸冲击过 去的碎玻璃片(见图)。目前,案件正在进 一步调查中。





图为康复后的李小中

上有年迈的父母。

不知偷偷地哭了多少次。

完全自理,所有的一切都那么的普通,可看在 父亲眼里,却比什么都高兴。

15天后,奇迹出现了,经医院检查,病灶 比以前明显缩小,已经能进行手术了。手术 来的很快(10月15日),也很顺利。术后,李 小中接受了化疗。而此时,原本就虚弱的李 小中,化疗一开始,便出现了严重的毒副反 应:剧烈呕吐、不能进食、精神萎靡、脱发…… 治疗再度陷入困境。想起绿谷灵芝宝肿瘤专 家所说的,"绿谷灵芝宝+手术、放化疗+合理 的饮食、运动"是治疗肿瘤的最佳模式,以及 前期治疗的巨大成效,老人毫不犹豫地又买 了一个疗程的绿谷灵芝宝给儿子服用。在绿 谷灵芝宝的配合下,化疗产生的恶心、呕吐消 失了,睡眠、吃饭都有了明显的好转,体力恢 复的很快。

2003年12月,对于李小中来说是最难忘 的日子,检查显示各项指标均已正常,可以出 院了。李小中回忆道,那一刻就像一个错判 的犯人被宣布无罪释放一样高兴,与老父亲 抱在一起哭了很久。

2010年是李小中患癌康复后的第7个年 头,如今41岁的他有自己的工作、家庭,幸福 而温馨。回想起这些年的艰辛经历,李小中 无限感慨,自己算是从鬼门关走了一遭,多亏 了绿谷灵芝宝的神奇疗效,更是由于父亲的 爱,家人的关怀,才会摆脱病魔的折磨重获新 生,拥有现在的幸福美满生活。

据悉绿谷灵芝宝在长江中路315号的长江 大药房有售,并设有肿瘤专家咨询电话: 0551-5238963

警方冲进娱乐会所扫黄

陪侍小姐淡定喊欢迎光临



"紧急通知,今晚9点半在分局集中。"7月29晚21时左右, 昆明官渡公安分局治安大队民警们突然接到了临时通知。22 时,内线发出信号,警车开往珥季路某娱乐会所。当50多名全 副武装的警察冲进该娱乐场所时,训练有素的迎宾们并没有慌 乱,漂亮的姑娘们依旧招牌式笑着:"欢迎光临"。 星报综合

歌声依旧,不当清查一回事

当全副武装的民警把守在755号包房 门口时,里面依旧歌声嘹亮,服务小姐不 断探头出来询问,"我可以去提酒吗?"遭 到民警拒绝后,一男子还上前要请民警借 一步说话。

随后,民警进入包房进行清查,几个 赤裸着上身的男子见到警察进来,拿起麦 克风招呼里间的所有人,"大家鼓掌欢 迎",烟雾缭绕的包厢里喧哗声一片,在民

警出示证件后,几个人才停止喧闹,极不 情愿坐同沙发。

一位经常来这里消费的顾客王先生向 记者透露,在千元以下这个价位,"据说该 会所算是比较安全的场子了,但是没想到 警察真的会来查",这名顾客介绍,场子里 的陪酒女分200元和300元两类,"300元好 像比200元的漂亮一些,每晚10点以后, 300元的就几乎找不到了,全部有客人了'

莫名男子阻警办案打伤记者

就在警方对陪侍小姐集中在一起,逐 ·进行讯问时,一名男子突然冲了过来在 人群中大嚷,"我是四川省人大代表,我是 来谈项目的,你们这么多警察呆在这里,我 们怎么谈?"

办案人员试图上前劝导,他挣脱警方, "你们昆明的发展还得靠我们商会,你们的 市领导还不得靠我们!""我是党员,招商引 资不容易,你们这样做影响昆明的发展。" 警方提醒男子,警察正在执行任务,这名

"四川人大代表"不顾劝阻继续大喊,转头 看见记者正在拍照,挥拳过来砸向记者的 镜头,"你们不过就是个记者,用个破镜头 来照相,你们有什么了不起的?"争执中,记 者的鼻子被打出血。最终这名"人大代表" 在警方的强制劝阻下才离开。

据官渡警方治安大队通报,在当晚的 清查活动中,因涉嫌有偿陪侍,对68名参 与者进行批评教育,而该娱乐会所将被责 令停业整顿,并没收其违法所得。